

# Заполярный Вестник

www.norilsk-zv.ru

Депутатов беспокоят налоги "Русала"

стр. 2

Опасные отходы в топку

стр. 2

Подробности грандиозной мистификации

стр. 3

"В жизни много прекрасного"

стр. 4

НОРИЛЬСКИЙ НИКЕЛЬ



Первые игры юбилейной спартакиады

## КОРПОРАТИВНЫЕ ПРОЕКТЫ

# Сила, с которой мы побеждаем

Каждый пятнадцатый житель Норильска участвовал в спартакиаде ГКМ. Может быть, это самый важный итог спортивных состязаний, которые компания проводит уже полвека. В Заполярном драматическом театре в торжественной обстановке огласили результаты 49-й спартакиады, посвященной 75-летию Норильского комбината, и наградили самых быстрых, метких, сильных.

Лариса ФЕДИШИНА

Праздник получился красочным, музыкальным и по-настоящему массовым. Такими бывают у нас финальные мероприятия корпоративных стартов "Марафон здоровья" "Лыжня" "Норильского никеля". В прошлом году в массовых стартах участвовали 3700 человек. Северяне в общем итоге прошли на лыжах более 40 тысяч километров!

### На спорте не экономим

На торжестве в Заполярном драматическом театре первый заместитель директора ЗФ Владимир Зайцев отметил: в рамках 49-й спартакиады было организовано 35 спортивно-массовых мероприятий. В них участвовали более 18 тысяч работников предприятий группы "Норильский никель". Компания даже во время мирового финансового кризиса не уменьшила вложения в развитие физкультуры и спорта на своих предприятиях. В наступившем году запланировано истратить на проведение спортивных мероприятий около 20 миллионов рублей. Еще 2 миллиона рублей выделено на приобретение инвентаря. Условия для того, чтобы на спортивных площадках норильчане становились сильнее и быстрее, созданы хорошие. Ждем новых побед и высоких результатов.



Мы - лучшие!

Продолжение на 3-й странице ►

## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

### Покорили мастерством

Талнахские школьники стали победителями VII Международного рождественского фестиваля-конкурса "Сияние звезд". Театр юного актера "Дебют" Талнахской детской школы искусств стал лауреатом в номинации "Драматический театр" (возрастная категория 13-17 лет). Александр Голубев и Анна Кривоносова также заняли первое место в номинации "Художественное слово" (возрастные категории 3-12 и 13-17 лет соответственно). Руководитель театрального отделения Елена Мирошникова удостоена звания "Лучший руководитель творческого коллектива", а также награждена дипломом "За педагогическое мастерство и большой вклад в развитие детского и юношеского творчества". Дипломами "За большой вклад в развитие детского и юношеского творчества" и "За создание условий для гармоничного развития и обучения учащихся, высокий уровень исполнительского мастерства" награждена Талнахская школа искусств.

### Разграничили

Таймырские депутаты рассмотрели вопрос об изменении границ между Таймырским районом и Норильском. Вопрос касается отнесения к территории поселка Снежногорск муниципального образования "Город Норильск" части территории Таймырского муниципального района общей площадью 103 гектара. В соответствии с Законом Красноярского края "Об установлении границ муниципального образования "Город Норильск" площадь поселка Снежногорск составляет 999,54 га. Однако в границы этой территории не вошли несколько объектов: правобережная плотина Усть-Хантайской ГЭС, территория кладбища, полигон ТБО с подземной автодорогой. Эти участки расположены в границах муниципального образования "Город Дудинка" и теперь будут исключены из площади муниципального района.

## АКТУАЛЬНО

### Отдых в безопасности

Беспорядки в Египте никоим образом не сказались на корпоративном отдыхе работников ЗФ на Красном море. По той простой причине, что последний в 2010 году заезд по программе "Отдых за рубежом" благополучно завершился в декабре прошлого года – до начала революционных событий. Очередной этап программы зарубежного отдыха сотрудников "Норильского никеля" стартует в июне.

Татьяна РЫЧКОВА

Норильчане, отдохнувшие по корпоративной программе отдыха на Красном море в 2010 году, привезли только позитивные впечатления, сообщили "Заполяренному вестнику" в управлении по персоналу и социальной политике ЗФ. А как будут обстоять дела с отдыхом в Египте через несколько месяцев – прогнозировать рано. Все будет зависеть от развития событий в этой стране.

По словам представителей норильских туристических агентств, в частности фирмы "Горящие путевки", никаких тревожных сигналов от норильчан, отдыхающих в Египте по обычным путевкам, не поступило. Отдых протекает без осложнений, людям лишь рекомендовано не покидать территории отелей.



В декабре работники ЗФ отлично отдохнули в отеле "Роял Азур"

## РЫНКИ

### Скорее плюс, чем минус

Торги на отечественном рынке акций на прошлой неделе проходили под знаком ожесточенной борьбы "быков" с "медведями".

Ален БУРНАШЕВ

Рынок акций всю неделю демонстрировал полную зависимость от малейших изменений состояния мировой экономики – инвесторы легко тратили деньги на покупку и столь же быстро избавлялись от ценных бумаг.

### Рисковать так рисковать

В начале минувшей недели торги на биржах РТС и ММВБ прошли под знаком распродаж, хотя внешний фон располагал к инвестициям: корпоративная отчетность была сильной, дорожали нефть марки Brent (до 98 долларов за баррель) и цветные металлы. В итоге обозначилось напряженное противостояние играющих на понижение с играющими на повышение. Внешний фон был неоднозначен – американцы радовали рынок хоро-

шими новостями, зато дешевет нефть и прочие сырьевые позиции. В середине недели "быки" начали атаковать, индексы РТС и ММВБ уверенно росли, подстегнутые хорошим новостным фоном с американских и азиатских площадок.

Но в пятницу инвесторы предпочли зафиксировать полученную прибыль, и на площадки вернулись распродажи. Инвесторы избавлялись от активов и на фоне негативной отчетности из-за океана.

### Цветные перспективы

Куда увереннее чувствовали себя игроки рынка цветных металлов. Заметных и даже неожиданных событий была масса. Например, крупнейшая китайская компания по производству никеля Jinchuan Group пять раз за месяц поднимала цену на свою продукцию – до 30,5 тыс. долларов за тонну. Китайские промышленники объясни-

ли это резким ростом стоимости никеля на Лондонской бирже металлов.

Сегодня на рынке цветных металлов Changjiang никель предлагается по 30 728–30 879 долларов за тонну, и это позволяет экспертам с оптимизмом говорить о дальнейшем росте цен. К слову, аналитики уже подсчитали, что по итогам прошлого года золото выросло в цене почти на треть, серебро – на 70 процентов, цветные металлы – на 25–30 процентов.

В последний торговый день прошлой недели стоимость цветных металлов продолжала повышаться, подстегнутая небывалым ростом цен на олово, тонна которого подорожала до отметки 28 900 долларов, и теперь трейдеры ждут покорения уровня в 30 000 долларов.

Стоимость тонны никеля на Лондонской бирже металлов в пятницу составила 26 621–26 646 долларов, меди – 9481–9491 доллар в зависимости от контракта на поставку. На Шанхайской бирже красный металл предлагался по ценам 10 818–10 898 долларов.

По итогам торгов акции ГКМ "Норильский никель" подорожали в РТС с 251 до 255 долларов за штуку.

На этой неделе эксперты ждут продолжения роста отечественных индексов, который может вызвать негативная американская статистика и, как следствие, дешевеющий доллар.

## ДЛЯ ПРОЧТЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬНО

### Грипп на пороге

Врачи прогнозируют затяжную, но не очень острую эпидемию гриппа.

Варвара СОСНОВСКАЯ

На конец января уровень заболеваемости гриппом и ОРВИ среди совокупного населения Красноярского края превышен в 22 административных территориях. В основном болеет взрослое население, но за минувшую неделю зарегистрирован подъем заболеваемости среди детей до 2 лет. В Норильске совокупная заболеваемость ОРВИ ниже эпидпорога на 4,5 процента. Превышение за предшествующую неделю зарегистрировано среди школьников – почти на 8 процентов и среди детей от 3 до 6 лет – на 23,5 процента.

По данным лабораторных исследований, в крае циркулирует вирус гриппа А/Н1SВ наряду с другими сезонными вирусами гриппа и прочими респираторными вирусами. Краевая санитарно-противоэпидемическая комиссия рекомендовала привести в исполнение оперативные планы мероприятий по профилактике гриппа и ОРВИ в период эпидемического подъема заболевания во всех муниципальных образованиях.

## ЭТО ГОРОД НАШ С ТОБОЮ

### Преступность снижается, авторитет растет

На минувшей неделе начальник норильского УВД Николай Аксенов обнародовал выводы, сделанные милицейской статистикой за отчетный, так сказать, период. Отчетным в данном случае следует считать не только прошедший 2010 год, но и, пожалуй, последние пять лет. Ибо цифры, прозвучавшие на пресс-конференции, отражают некоторые тенденции, наметившиеся в сфере общественного порядка региона еще с 2006 года. С этой статистикой практически завтра милиционеры должны примерить на себя новое звание полицейского, которое по определению ко многому обязывает.

Подробности на 2-й странице ►

## НОРИЛЬСК ТВОРЧЕСКИЙ

### Рядом с Мастером

В прошлую пятницу в Норильской художественной галерее прошла церемония награждения лауреатов и призеров XI городского конкурса произведений изобразительного искусства на соискание премии Андрея Поздеева, неповторимого красноярского художника. Медиакомпания "Северный город", принявшая участие в церемонии награждения, выделила работы дебютанта конкурса – Алексея Поротова. Талантливые, самобытные тундровые пейзажи в технике пастели удостоились специального приза, врученного художнику медиакомпанией.

Подробности на 3-й странице ►

Курс акций  
ОАО "ГМК "Норильский никель" – 7583 рубля.  
ОАО "Полюс Золото" – 1752 рубля.

ЕСТЬ НОВОСТИ?

Звоните! 46-59-00  
Пишите! vesti@nrd.ru





